

# 悲 央视女主播王欢患癌去世

## 年仅43岁,曾是电影频道第一代美女主播

昨天,央视女主播王欢7月3日患癌去世的消息,让网友悲痛不已,许多网友在网上表达了对逝者的哀思。据悉,王欢是中央电视台电影频道《节目预告》编导、主持人,《下周电影》主持人,也是央视电影频道第一代美女主播。其享年43岁。

昨天下午央视相关负责人证实此消息属实,该负责人表示:“王欢是一名优秀的节目主持人,央视影视频道将在今天为王欢举办告别仪式,相关领导也将出席。”



了这个名字。

这个漂亮、有着活泼天性的女孩还有一个长处就是声音特别好听,受父母影响王欢从小就一口纯正的普通话。每次上语文课要朗读的时候,她是老师必定要点名的那个人。王欢当然不知道,她正在为有一天当上电视台的主持人做

自小体弱多病  
当主持是被同学怂恿

据悉,王欢的原名其实不叫王欢而叫王薇,从小体弱多病。因此其姥姥说:还是改名,叫王欢吧。于是在上小学四年级的时候她有

着预演。她只是带着感情,抑扬顿挫地朗读课文,并且在市里举办的朗读比赛中获奖。也因此,当王欢正在憧憬着未来做一个音乐老师的时候,被熟知她特长的同学怂恿着报名参加了承德电视台的播音员招考,经过一番过关斩将,王欢如愿以偿当上了河北承德电视台的主持人。

曾是电影频道  
第一代美女主播

如今,央视电影频道的涂经纬、关瑶淼和蒋小涵被观众并称为“三朵金花”。其实追溯起来,王欢就是电影频道第一代美女主播。

据悉,王欢曾就职于河北承德电视台,任主持人。1994年开始就职于中央电视台,任《东西南北中》、《中国音乐电视》主持人。1995年至今任CCTV-6《节目预告》编导、主持人,《下周电影》主持人。

对于王欢的去世,主持人涂经纬表示:“刚知道……突然哭得不能自己。” 宗和

# 浮世绘



韩国名模朴正美在南整外整形后的完美蜕变

韩国整形到底如何?来看看那些我们耳熟能详的韩国大明星吧!清新脱俗的纯情美人金喜善;甜美可人的玉女宋慧乔;精灵古怪的野蛮女友全智贤……美则美矣,却无一例外都是“人造美女”。但是,韩国的整形技术着实令人惊叹。“韩国整形固然好,但我依然选择到南整外整形。”韩国名模朴正美说,“整形在韩国非常普遍,普通人从小就开始攒钱以便做整形。而艺人整形就更不用说了,在韩国几乎没有不整形的艺人。但现在也有不少艺人选择到韩国以外的地方整形,一是希望保留隐私,二是其他地方的整形技术日趋成熟。我觉得整形是一件非常私人的事,不希望成为人们茶余饭后的谈资。经过慎重比较,我选择到中国南京医科大学附属友谊整形外科医院做整形。”

## 名人整形那些事

### 朴正美:大家都说韩国整形好,可我还是选择南整外!



朴相根院长为朴正美注射瑞兰玻尿酸2号除眉间纹

“其实,南整外在韩国的知名度非常高,艺人间私下闲聊时,我就知道不少人曾来过南整外。之前,我也目睹圈内几个好友在南整外整形后完美蜕变的样子。但当时我还没下定决心,希望再做些了解和比较,毕竟整形是大事。作为艺人,形象非常重要,整形的安全也非常重要。人们往往看到的是艺人成功整形的一面,但很少有人知道艺人整形失败的案例。要知道,整形失败对艺人来说就是灭顶之灾,会彻底毁了艺人的前途。不过,南整外打消了我的顾虑。据我了解,南京医科大学附属友谊整形外科医院的大型公益活动《美丽梦工场》,从2007年第一届至今已经为无数渴望美丽、勇于改变的女性打造了美丽形象。我希望自己也能和众多选手一样完美蜕变,在事业上有新的突破。”

朴正美告诉记者,让她确定到中国整形的原因还有一个,就是南整外是全球仅有的2家通过国际最高标准JCI认证整形美容机构之一、更具有国际整形专家团队的国内最高三级整形美容医院。

南京医科大学附属友谊整形外科医院国际整形专家朴相根博士、资深非手术除皱专家刘英主任和王昕主任为朴正美量身定制了

整形方案,先后用南整外凝空驻颜瑞兰玻尿酸注射美容、南整外瞬间紧致提升BOTOX注射美容、南整外世界终极抗衰老王者塑美极和南整外全新以色列Q10深蓝海底时空隧道为她进行治疗。成功实现了不开刀不流血就提拉、紧致面部轮廓,换回年轻肌肤,在全身溶脂的同时收紧肌肤达到多重美丽。

“现在的我变得更自信了,每当站在镜子前,我的内心都经历着一场关于美的独白——化蛹成蝶其实就这么简单。只要选择南整外,你的美丽不再是梦想。”朴正美满脸幸福地说,“美能带来自信,自信能让人散发出无穷的魅力,现在我的事业变得更加忙碌了,各种演出活动接连不断,广告邀约也纷至沓来……”

那么,到底如何选择整形医院呢?朴正美表示:“选择整形医院,首先要看它是不是一家正规、安全、权威、具有高资质的整形医院;其次要看它是否具有一流的国际整形专家团队和精湛的技术;最后,还要看它有多少成功的经典案例。南整外曾创下了一项世界之最——临床经典案例排名第一。因此,选择南整外,无疑就让我选择了放心!”

文/张弛

# 变 张含韵失业5年,转拍电影



歌手张含韵凭借“超级女声”被大家熟知,之后她又凭借“酸酸甜甜就是我”一炮而红。不过,成名之后,张含韵却一直在走下坡路。昨天,久未亮相的张含韵出现在南京,并接受了记者的采访。此时,她已经转换了身份,唱歌的事暂时放一下,她转行当起演员拍起了电影,不过面对竞争如此激烈的市场,这样的转型也让人有些担忧。

张含韵主演的这部电影叫《初恋未满》,是一部反映80后青春与爱情的电影。此片来头不小,刘德华亲自担任该片监制,同时,此片也是刘德华扶持的“亚洲新星”刘娟拍摄的电影。

张含韵饰演该片主角——18岁的女高中生董歌歌,这是她首次担当电影女主角。面对媒体,张含韵透露,因为唱片业不景气,自己曾5年没有工作:“我去中戏进修,但一度也不知道自己到底要干什么,对表演兴趣也不大。直到我遇见了刘娟导演,这才找到了方向。”张含韵已经把“当一名成功的演员”当成自己的人生目标:“唱歌是我一生的爱好,但现在我把演戏设定成我的人生目标,但我不想做花瓶,而是想通过努力做实打实的艺人,我希望能有机会通过影视来推自己的歌。”

现代快报记者 沈梅/文 李雨泽/摄

# 凶 基努·里维斯祭出“杀人太极”

动作巨制《太极侠》今天全线上映,该片由国际巨星基努·里维斯首次执导并主演,袁和平担纲武术指导,陈虎、莫文蔚、任达华、于海、叶青倾力加盟。此前,基努·里维斯还特地为该片来宁宣传,在南京影迷间掀起一片热潮。据悉,《太极侠》是同期内唯一功夫电影,并将以IMAX形式登陆影院。

在普通老百姓眼中,太极功夫是用来强身健体的。不过在片中,为了剧情需要,武指大师袁和平和

基努·里维斯共同为陈虎量身定制出杀人嗜血的“暗黑太极”武打动作,拳拳制敌要害,招招狠辣阴险。这极大地颠覆了“太极”在人们心中传统的健身养生概念。

“太极拳静若处子可以养生,动如脱兔的时候可以杀人,影片中的太极侠将太极拳法的攻击性展现得淋漓尽致。”对此,基努·里维斯有自己的理解,他这样形容属于他的“太极”。

现代快报记者 沈梅



# 热 郭敬明今天来宁

电影《小时代》上映之后立即引发全民议论热潮,票房与口水齐飞。作为本片导演,郭敬明本人的关注度也空前提高,最近几乎每天都有各种关于他的赞扬与质疑出现。

今天,郭敬明将为电影《小时代》来到南京,接受媒体采访,并与南京观众见面。与郭敬明一起来

宁的还有片中的“唐宛如”HOLD住姐,以及“周崇光”陈学冬。从今天下午两点开始至晚上10点40分左右,郭敬明等人将赶往UME国际影城1912店、新街口国际影城、卢米埃国际影城、万达影城新街口店、仙林中影国际影城等8家影院,与南京观众亲密交流。

现代快报记者 沈梅

## 新华书讯



周六军史作家萨苏签售

7月6日上午10:30作者萨苏将带着《最漫长的抵抗:从日方史料解读东北抗战十四年》做客新街口新华书店举办读者见面会,下午做客南京图书馆举办讲座活动。据悉,该书独家解密了一些历史事件:杨靖宇将军在生命的最后一刻都说了些什么;谁要刺杀关东军总司令等。

环保“金点子”比赛开幕

即日起至8月28日,南京新华书店联合北京出版集团发起“谁来拯救地球”大型环保公益活动。

活动将向8-14岁的少年儿童征集城市发展、低碳节能、环境保护等方面的建议、创意、发明等“金点子”。作品投稿邮箱和相关要求详见南京新华书店公司官网。

现代快报见习记者 陆一夫 整理